

Comune di Castelfiorentino

12421 del 21/06/2024 Addì, 21 giugno 2024

OGGETTO: AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE. INTEGRAZIONE ODG

ALLE PERSONE IN INDIRIZZO

LORO SEDI

IL PRESIDENTE

comunica alla S.V. che il Consiglio Comunale è convocato presso l'apposita sala del Palazzo Comunale, per il giorno <u>LUNEDì 24 GIUGNO 2024 ALLE ORE 18:30</u> per trattare i seguenti argomenti:

- 1 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO
 - ELEZIONE DIRETTA DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 8 E 9 GIUGNO 2024. CONVALIDA DEGLI ELETTI.
- 2 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO

ATTO DI GIURAMENTO DEL SINDACO

3 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO

NOMINA DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

4 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO

COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI LA GIUNTA E DEL VICESINDACO

5 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**

NOMINA DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE PER IL PERIODO 2024-2029.

6 **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**

NOMINA COMPONENTI DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI

7 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO

COMUNICAZIONE DENOMINAZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI ED EVENTUALE DESIGNAZIONE DEI RISPETTIVI CAPIGRUPPO.

- **DELIBERAZIONE DI INDIRIZZO DEL CONSIGLIO**INDIRIZZI PER LA NOMINA E LA DESIGNAZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL
 COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI.
- **DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO**NOMINA DEI RAPPRESENTANTI COMUNALI NEL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI COMUNI DEL CIRCONDARIO EMPOLESE VALDELSA.